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Event Survey Report

● Survey Participants 469

● Survey Participation 58%

● Total Survey Responses 6757

● Active Attendees 814

● Attendee Networking 16744

● Documents Collected 3779



Survey Report - Demographics

Country & Language

Over 800 attendees from 45 African countries

Top 15 African countries

Attendee language preference
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What is your profile? 

Over 70% of respondents indicated their profile with 20% having multiple roles!

19%

- Demographics



Survey Report

Survey Respondents & Profile by Gender

Attendee Gender (source: registration data)

- Demographics



Survey Report

Relevance of theme primary reason for attendance supported by results of Side Event satisfaction #11

Why are you attending ADW 2016?

- Demographics
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Reason for attending ADW 2016 by Profile
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Academia /  Th ink Tank

Bi latera l  or  Mult i latera l  Inst i tut ion

Civ i l  Society  Organizat ion  (CSO)

ECA Member States  Min istry

Intergovernmental  Organizat ion  ( IGO)

Media

Other

Other  Nat ional  Inst i tut ion/  Administrat ion

Pan Afr ican  Inst i tut ions  (AUC,  ADB & NEPAD)

Pr ivate  Sector

Regional  Economic Communit ies  (REC)

Consensus building Networking Relevance of theme Statutory meeting
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Overall Respondents Satisfaction with ADW 
2016

- ADW Event

Yes                  Maybe No
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Please rate ADW 2016 on the following: 

- ADW Event

Very Satisfied          Satisfied          Dissatisfied
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Did ADW 2016 contribute towards your understanding of requirements for an integrated 
Agenda 2063/Agenda 2030?

- ADW Event

Very Satisfied          Satisfied          Dissatisfied
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Which of the conference side events gave you fresh viewpoints & insights?

- ADW Event

Very Satisfied

Satisfied

Dissatisfied
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Which of the conference side events gave you fresh viewpoints & insights?

- ADW Event

Very Satisfied

Satisfied

Dissatisfied



Survey Report

Documents3779 Documents 
Collected

- ECA Documents



Thank You

Strategic Planning and 

Operationnal Quality Division


